

北京遇上西雅图 女子祛斑小幸福

今年，由汤唯、吴秀波主演的浪漫爱情片《北京遇上西雅图》，在创造票房过亿的佳绩同时，电影中许多感人的经典台词也受到许多影迷的青睐。近日，南京第一家非体验式专业祛斑机构——思肤尔，就接待了一位深受该电影影响的女性，电影中的经典台词，竟成为了她在思肤尔祛斑的真实写照。

镜头一

“女人想要的一切，无非是要男人在乎她的感觉”

“说实话，女人年过30，哪个不想天天容颜不老、青春靓丽，天天被老公夸。”李女士对记者说。

李女士无奈：“这几年，我每次问他我好不好看‘时，他总是敷衍地回答‘好看’。我心理明白，脸上长了斑，即使穿再好看的衣服，化再美的妆，人也显得很土气。”

镜头二

“真正的富有不是银行卡上的数字，而是你脸上的幸福的微笑。”

为了“脸上有幸福的微笑”，这两年祛斑没少花钱，但祛斑霜用时淡点，不用就反弹，治标不治本。

前不久，我选择了口碑不错的思肤尔的“瑞士色斑疏通术”。当时，我准备了两万块钱，誓要把斑去掉，谁知思肤尔就收了我880元，我问这880元是不是体验价，她们解释说这是祛斑的全部费用。我这才明白，原来思肤尔一直坚持“明码标价、拒绝体验”的原则。

镜头三

“他也许不会带我去坐游艇吃法餐，但可以每天早晨都为我跑几条街去买我最爱吃的豆浆油条。”

思肤尔的色斑疏通术的效果比我想象中更好：没麻醉、没注射，仪器探头轻轻一点，色斑就消失了，不疼、不红、不肿，不脱皮、结痂，当天色斑就消了大半，第二次治疗后色斑就彻底没了。

在我祛斑成功后的周末，老公也像电影里的吴秀波一样跑几条街去买我最爱吃的豆浆油条，当我再问他好不好看时，老公憨憨地看着我回答“好看”！祛斑之后的小幸福，虽然简单，但是却很真实温暖。

越美丽 悦生活

思肤尔口碑推广特惠活动，“880元打赌祛斑”，880元不是体验价，而是全部费用，直到彻底祛斑为止。无论你是哪种色斑，无论面积大小，均可去干净，全程签约，无效全额退款，还倒赔您88元现金。咨询电话：52306496(上海路店)



重视孩子的青春痘 祛痘要“赶早”

假期对年轻人来说，是同学聚会、朋友玩乐的好时机。可总有这么一群年轻人，但却因“面子问题”感到自卑，把自己“囚禁”在家里，家长看着心疼不已。

科痘连锁祛痘机构南京店的童院长告诉记者，现在的孩子发育得比较早，大部分十一二岁的孩子脸上会长青春痘，长期下去对心理会造成很大压力。童院长说，很多孩子长了青春痘，会不自觉地用手去挠，而由于孩子的皮肤敏感，极易感染，所以很容易让痘痘进一步恶化。“孩子的新陈代谢快，对药物能充分吸收，越早治疗效果越好，不仅可以拔毒祛痘，还能改善肤质，让皮肤变得更健康。”童院长同时还强调了一下，家长不可带孩子盲目求医，如果用了一些对孩子皮肤有刺激性作用的药，反而会导致情况恶化。

“来科痘祛痘的顾客不针清、不忌口、不

口服、无副作用、不反弹。我们主要给顾客敷用两种面膜——祛痘1号和祛痘2号。”童院长告诉记者，黑色的1号主要是排毒解毒，避免以后复发，从根上治疗；白色2号能祛痘祛印、填坑。无论何种原因引起的青春痘都可以一并治疗，涂抹方便、见效快。

“像有些年龄小、久治不愈的患者，在症状消失后继续用药维护一段时间，以前的痘坑、痘印也都会慢慢消失的。虽说青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、过敏、痘印、痘坑等都可以在我这里得到解决，但对色斑、扁平疣和黑痣不奏效。”童院长坦诚地说。

科痘南京店位于建邺区云锦路44号，记者进店里时，两个初中生模样的孩子正在接受着治疗，“他们是第二次来治疗，上次敷面膜后痘痘的颜色明显淡了。这次再敷一次，后期巩固一下就差不多了。”童院长说。

我的天呐！无效退款就算了，还倒赔我88元现金！

880元打赌祛斑

小赌一把、白净一夏！

只需半个小时，就能变身肌肤探索家式“白天使”，瞬间快速祛斑，杜绝反弹……这并非天方夜谭。据了解，全球最顶尖的瑞士人极其重视抗衰老，尤其无法忍受脸部色素的存在，最终“色斑疏通术”应运而生，成为了瑞士乃至全球护肤界的主流祛斑技术。目前南京第一家非体验式专业祛斑机构思肤尔，国内首家引入“瑞士色斑疏通术”，更有趣的是，思肤尔目前推出南京祛斑业首创的“880元打赌祛斑”模式：无效全额退款，再倒赔88元现金。

今夏限额500名

880元打赌祛斑

全程签约

今天不来，明天后悔！

“瑞士色斑疏通术”进驻国内不久之际，思肤尔美容中心特举办“880元打赌祛斑”活动，880元包祛色斑，无论斑的大小、面积、程度，直到彻底祛除为止，全程包干价880元。无效全额退款，还倒赔您88元现金，今夏限额500名，满额即止，小赌一把，白净一夏！

☑黄褐斑 ☑晒斑 ☑老年斑
☑妊娠斑 ☑雀斑 ☑辐射斑

快速 仪器一点斑就没了

思肤尔美容中心“瑞士色斑疏通术”，现场看见表皮斑快速分解排出的同时，瓦解深层黑色素，做过后几天，发现每天都比昨天白净，色斑淡化，30分钟即做即走，轻松“下斑”、美丽上班。

安全 不红、不肿、不脱皮、不结痂

思肤尔斥巨资引入的“色斑疏通术”，源自世界上安全标准最高的瑞士，全程不激光、不疼痛、不注射，纯物理方式祛斑，理疗后不红、不肿、不脱皮、不结痂，无需恢复期，安全无副作用。

彻底 一通百通 肌肤水嫩净白

“瑞士色斑疏通术”最大的特色在于不仅能快速安全祛除黑色素沉淀，针对色斑形成的根源——皮下代谢淤积堵塞，采用国际独创皮下代谢微循环技术，彻底疏通瘀堵通道，根除色斑同时，肌肤巨现焕发水、嫩、亮、白，年轻10岁、延缓衰老！

省心 拒绝体验、打赌祛斑

作为南京第一家“非体验式”祛斑机构，思肤尔坚持“明码标价、拒绝体验”的原则，从源头杜绝低价体验背后的高价陷阱，以及免费体验背后的隐形消费。活动期间，880元包祛色斑，直到色斑清除为止，绝不多收一分钱，让顾客明明白白消费，实实在在祛斑。

如果说“拒绝体验”已经彻底颠覆了行业的规则，那么“打赌祛斑”——无效全额退款，再倒赔88元现金，则彰显了思肤尔的商业诚信，另一方面，也显示了思肤尔对“瑞士色斑疏通术”的成果高度信任，不会在“赌局”中栽跟头。



南京首家非体验式专业美容中心

上海路店 52306496

山西路店 52218642

新街口国贸店 58501958